

公交公司向广大市民公开征集意见

市区公交线路咋优化,您来说说

□记者 王桂星

本报讯 12月5日,市公共交通有限公司发布消息,将根据公交场站建设和市区道路情况,对市区公交线路进行优化调整,并向社会公开征集意见,广大市民对此有何想法,请及时提出。

据介绍,为进一步满足市民安全、方便、快捷、舒适的出行需求,提高公交整体保障能力和服

务水平,市公共交通有限公司将依托现有公交场站(平顶山火车站公交停车场、城北公交枢纽站、梅园路公交枢纽站、西环路公交停车场、平西高铁站公交停车场),以及在建即将投入使用的公交场站(平顶山学院公交枢纽站、遵化店镇公交枢纽站、崇文路公交首末站)的布局情况,结合市区道路路网发展状况,对公司各公交线路进行优化调整,并向社

会公开征集意见。

市民对市区公交线路有何意见,可在12月31日前通过以下途径向市公共交通有限公司提出:拨打公交客服电话0375-3382000、3382111;以正文或附件形式发送电子邮件至邮箱(462258976@qq.com),并在邮件主题中标明“公交线网优化意见建议”;登录平顶山公交官网(www.pdsjg.com),通过“首页一

联系我们一留言建议”,按照提示完成操作;邮寄信函至平顶山市新城区梅园路公交枢纽站安全营运部,电话0375-2233826,邮政编码467000。

市公共交通有限公司安全营运部经理王军杰表示,在此次公交线路优化调整中,将根据实际情况,充分考虑市民意见,对市区公交线路进行科学设计,最大限度方便公众出行。

“儿女”的QQ 骗了父母数万元 警方千里抓回嫌疑人

□记者 赵志国

本报讯 假冒受害人的子女,通过QQ号向受害人索要培训费。记者昨天从市公安局了解到,市公安局东安路分局近日组织警力,分赴广东、四川,相继抓获两名电信诈骗犯罪嫌疑人。

今年10月24日,市区东环路的刘女士收到在外地上大学的女儿留下的QQ信息。“女儿”称学校要收培训费29400元,让妈妈赶紧将钱汇到一个银行账户上。来不及多想,刘女士赶忙给“女儿”如数汇款,随后给女儿打电话核实是否收到,不料女儿竟不知此事。刘女士赶紧报警。

10月25日,市公安局东安路分局也接到报警。市民贾先生被同样的方式骗走39200元。东安路公安分局认为两起案件作案手法相同,案发时间接近,决定并案侦查。在市公安局反诈中心的支持下,警方查明,两笔涉案资金分别流向云南和广东。

经侦查发现,云南流向地的嫌疑人非常狡猾,其行踪不断变化。警方对纷繁复杂的线索进行梳理发现,嫌疑人已回到其户籍地广东韶关。侦查民警立即赶赴韶关,在当地公安机关配合下,迅速查明嫌疑人踪迹,并在其居住地连续蹲守四天四夜,于11月18日将其抓获。

11月11日,另一组侦查员发现,资金流向地广东的嫌疑人潜逃至四川内江。民警旋即赶往内江,在当地警方配合下锁定嫌疑人位置,最后在四川双流机场将其抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被押解回平,并被依法刑事拘留。

两个女孩三个骗子 男子“恋爱”不成 被骗10余万元

□记者 王春霞 通讯员 何雯洁

本报讯 一男子通过交友软件认识两个女孩,先后被骗钱财10余万元。12月3日,最后一名犯罪嫌疑人落网。

据市公安局中兴路公安分局办案民警介绍,2018年11月27日,男子汤某报警称,11月初自己通过手机交友软件认识一个自称赵梦曼的女孩,后通过她又认识了自称李燕的女孩。两人假借与汤某谈恋爱,通过消费、打麻将、检验真心等理由,骗取汤某钱财共计10余万元,随后失联。

中兴路公安分局侦查发现,两个女孩使用的都是假名,经过大量的侦查工作后,确认该案涉及3个犯罪嫌疑人——邵某静、刘某洋、张某超。今年9月,警方将邵某静、张某超抓获,并继续追查刘某洋的活动轨迹,最终锁定其在市区某小区。

12月3日,中兴路分局局长王献平亲自带队,在刘某洋藏身小区蹲守,并将其抓获。经讯问,刘某洋对其伙同邵某静、张某超诈骗汤某的犯罪事实供认不讳。案件目前正在进一步侦办中。



市区启明街上一家放心肉销售店外虽然挂着一些腊肠,但往年水泄不通的情景不再。本报记者 禹舸 摄

肉价涨得有点儿多

今年腊肠灌装生意冷冷清清

□记者 李科学

本报讯 农历十一月本是加工年货腊肠的高峰期,但受猪肉价格影响,今年市区腊肠加工市场比往年冷清了许多。

昨天上午9点多,市区长青路李庄菜市场肉铺店主朱女士有些发愁。最近生意不太好,刚做成的一单生意中,顾客只买了7元钱的五花肉,一点儿都不肯添。经历了短暂的下调,近三天来,猪肉价格又涨了,每斤(1斤=500克)一天涨一元。往年这个时候,市区肉店及专做腊肠的店铺早已忙了起来,今年却普遍比较冷清。“按说早就该开始做腊肠了,可今年只是偶有人问,一份都没做过。”朱女士说。

市区曙光街中段一家双汇专卖店内,营业员表示,今年腊肠生意还没开张,“顾客嫌贵。往年这时候,屋里都挂满了”。曙光街中段一家专门制作四川香肠的老店往年这个时候早已排起了长队,昨天只稀疏地挂了三串腊肠。市区启明街北段一家放心肉店生意相对好些,门口挂了几十串腊肠,工作人员正忙着灌装,但店主魏保亭表示,与往年相比显然不可同日而语,“今年量小得很”。他翻出手机展示去年的销售盛况:门口人行道上三排铁架子上密密麻麻地摆满了晾晒的腊肠,至少延伸出几十米。他说,去年同期,顾客里三层外三层挤得水泄不通,起码得有十多个工人现场制作,每天腊肠至少卖掉1000多斤;

今年工人数量减少了一半,每天卖不掉100斤,在他看来“几乎等于零”。“有的老顾客往年起码来做三回,今年减少到一两回,有的干脆不买了。200元一份起步,昨天只灌了一份。”他说。

多家肉铺都是如此。曙光街中段一家肉铺店主刘女士表示,去年同期早上5点半开门营业,一直忙到晚上七八点,“早上来的顾客得排到下午一两点才能做上”。而如今,早上6点半开门,中午12点就打烩了。虽然每斤5元的加工费用没变,但由于肉价上涨,同样的钱数肉量缩水三分之二。“肉不像米面油盐,非吃不可。猪肉价贵了,顾客可以用别的东西替代,或者少吃一点。”她说。

魏保亭说,按照往年的销售

惯例,进入农历十月初十,腊肠灌装就逐渐进入旺季,农历十一月初十后的一个月内量是最大的,到腊月初十后差不多家家备妥。但昨天已是农历十一月初十,却还没什么生意,这种情况多年来还是第一次遇到。

多家肉铺店主表示,肉价上涨限制了市民的消费。去年同期,制好晒干的腊肠销售价格每斤二三十元,今年已达60元,至少翻了一倍;即便是现场鲜加工的,由于鲜肉价格每斤已达28元,制好的腊肠售价也达到33元,对于市民来说并不便宜。不少商家表示,生猪产能恢复需要一定时间,随着国家多措并举恢复生猪产能,加大市场供应量,预计明年的形势就会好了。